

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

女逃犯被追债,报警求带走

她称与其在外面整天被人堵着要钱,还不如自首减轻处罚

本报3月23日讯(记者 柳斌 通讯员 王婷婷) 为了躲避讨债人,一名女性逃犯居然报警请求警察的保护,民警到达现场,发现这是一起债务纠纷。当民警要离开时,女子“自报家门”称她是逃犯,民警一查果真是。

3月21日,望海派出所接到报警称,莱山区某小区一名妇女在家中受到十多名男子的威胁,并且其中有人持有棍棒等

物品。望海派出所民警立即赶到现场,发现报警人石某的家门口确实围着5名男子。

见民警到来,其中一名男子向民警解释,石某是他们5人的债务人,欠了他们大额债务,经多次讨要石某都没有归还,只好上门讨要。

民警询问石某,石某承认自己确实欠了钱,就在民警准备一一核实在场人身份、填写接处警现场处置记录时,石某

突然对民警说:“你们把我带走吧,反正我还不起钱。”

民警告诉石某,这属于债务纠纷,双方协商解决或者到法院起诉,不需要到公安机关处理。石某坚持要民警带自己回派出所,并对民警说:“我是逃犯,不信你上网查查。”

民警立即警觉起来,将石某的信息上网查询比对,发现石某确实在2015年因涉嫌诈骗罪被芝罘公安局列为网上逃

犯。

民警立即将石某带回派出所,石某的“心愿”达成了。当民警问及石某为什么要承认自己是逃犯时,石某说自己打110报警时就想赶紧摆脱要债的人,没有想到民警还要现场核实身份,民警肯定会发现自己是逃犯。反正自己骗的人太多了,也还不起钱,与其在外面整天被人堵着要钱,还不如承认自己是逃犯,自首还能减轻处罚。

疯狂小面包车 身背111起违法 三年未审车

本报3月23日讯(记者 柳斌 通讯员 孙新亮 孙菁) 近日,一辆已经违法111次的面包车在文三线西宋家路口被招远交警依法查获。据了解,这辆面包车已经近3年没有进行审验了。

为进一步消除交通安全隐患,维护道路交通秩序稳定,近日,招远交警组织开展了违法未处理机动车集中清理行动,对全市多次违法未处理车辆进行集中清理。通过智能卡口自动报警与现场拦截相结合的形式,对此类车辆进行查处,净化道路交通环境。

当天早上5时许,经过多日的卡口检测和民警对鲁Y××805号牌车辆的行驶时间、路线等情况分析,在招远市文三线西宋家路口,民警成功将该车查获。经查询,自2013年3月至今,该车违法行为已达111次,其中不系安全带52次,闯红灯违法行为更是高达29次,累计记分达188分,罚款金额11350元。

更让人震惊的是,为了不缴纳罚款,车辆审验只到2013年3月,该车车主,也就是当场查获的驾驶员杨某,并未购买任何车辆保险,也就没有再进行安全技术检验。杨某还擅自将面包车后座拆除,整个车厢看起来已经锈迹斑斑。杨某称,自己是为了拉载货物方便,才拆了后座的。

民警介绍,杨某的安全意识淡薄,不审车、闯红灯、不系安全带,都存在很大的安全隐患,行驶在路上就是个定时炸弹。查处后,民警对其进行了相关的安全教育。民警提醒广大驾驶员,开车上路不是为了和交警捉迷藏,确保安全,才是最大的方便和快捷。

偷电脑盗手机,男子专挑高校餐厅下手

本报3月23日讯(记者 柳斌 通讯员 闫红双) 3月份以来,莱山高校餐厅接连发生财物被盗案件。近日,莱山警方通过调取监控录像,摸排走访等将嫌疑人李某抓获。

3月14日8时许,滨州医学院学生王某报警称,其当日早上7时30分在滨州医学院二餐一楼餐厅吃饭时,放在凳子上的笔记本电脑被盗。接警后,莱山公安分局滨海派出所民警立即赶赴现场,通过向报警人了解案件发生经过,调取餐厅监控录像,民警立即将此案与前期发生的系列高校餐厅财物被盗案件进行了串并,并将嫌疑人的体貌特征告知学校保卫部门,让其密切留意,若发现嫌疑人再次作案要立即报警。

3月20日9时许,滨州医学院打电话报警称在学校门口将嫌疑人抓获。民警接警后立即赶赴现场将嫌疑人李某带回派出所进一步调查,李某对在高校餐厅内盗窃财物的犯罪事实供认不讳。

经查,李某34岁,黑龙江人,2015年4月份到烟台打工至今,曾多次因盗窃被判处有期徒刑。2016年3月初,李某窜至芝罘区鲁东大学,进入学校后发现学校餐厅部分学生在就餐时将背包、钱包、手机等物品随意放在凳子上,且餐厅人多,李某便心生邪念,趁人不注意将一部手机装入随身携带的双肩背包内盗走。

后来李某又以类似手段先后多次窜至莱山区滨州医学院等大中专院校餐厅内,盗窃

学生手机、钱包、笔记本电脑等物品,涉案价值2万余元。

警方介绍,以前高校失窃多发生在宿舍、自习教室,现在餐厅也成为盗窃案件的高发地,因为餐厅排队的人多拥挤,且部分学生为占座位,将背包、手机、钱包、笔记本电脑等随意放在凳子上,给犯罪分子可乘之机。同时,窃贼在高校餐厅的盗窃时间多选择在早晨7时许和中午12时许的吃饭排队高峰时间,作案前会打扮成学生模样,比如背包、戴眼镜等。目前,李某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

民警提醒广大学生朋友们:要提高防盗意识,重要财物要随身携带或妥善保管,以防窃贼趁虚而入。

车里藏刀 司机被拘3天

本报3月23日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 王大伟 洪怀顺) 为了防身,开发区一男子车上随时带着一把砍刀,没想到被开发区公安分局的巡逻民警发现。经有关部门鉴定,此刀刀尖角度大于60度,刀身长度约30厘米,属于砍刀,具有严重的危害性。警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第32条第一款规定,该男子因非法携带管制刀具,给予行政拘留三日处罚。

首届“烟台·梦”微电影大赛启动



本报记者 李楠楠

每个人都有自己的梦想,同样一个城市有一个城市的梦想,“凝聚全市人民的力量,全力推动生产总值向1万亿元迈进!努力把烟台建设成为经济竞争力更强、群众幸福感更足、环境友好度更高、文化影响力更大的成功城市……”2016年,“烟台梦”的概念首次在两会上正式提出。未来五年,烟台将凝聚上下人心,全力实现“烟台梦”的新目标。

今天的记录就是明天的历史,没有什么比亲自参与,见证一座城的实现梦想更具诱惑力,我们无法阻挡这时代的来临。首届“烟台·梦”微电影大赛应运而生

生,欢迎广大市民报名参加,用自己的手机、DV等记录着城市的变迁,无论人文、经济、产业,都以微电影的方式表达喜怒哀乐,这将是热爱一座城市的最好佐证。

本次大赛由齐鲁晚报《今日烟台》和烟台光影文化传媒有限公司共同主办,旨在以“烟台·梦”为主题,以微电影的形式,从普通民众的视角,记录人们在烟台这座城市中的心中梦想,幸福生活,快乐工作等,记录发生在烟台的感人事迹,赞扬烟台人的优秀品德,表现胶东风土人情、人文底蕴、社会风貌、城市发展等方面,发现、挖掘一批烟台网络微电影导演、编剧等新锐人才,打造

烟台市网络微电影发展的视觉盛宴。

本次大赛3月启动,6月评选揭晓,共分为报名、海选、拍摄和作品展示及颁奖五个阶段,除了在大赛组委会关联的网络平台进行展播外,还将在相关城市楼宇大屏进行视频展播,入围作品还将在关联影院院线进行专题影展,旨在促进微电影事业产业在港城的发展。本次大赛全程不收取任何费用,参赛团队还将免费接受编导培训与技术指导。

凡报送成功的作品,将在活动网站进行公开展示,通过网络公众公开投票评选和专家评审的方式,设置入围奖10部,评选出金奖影片一部,奖金1万元;评选出银奖微电影1

部,奖金5000元,评选出铜奖微电影1部,奖金3000元,7名优秀入围奖,获得价值1000元的奖励和荣誉证书。获奖团队主创人员,将有望成为光影传媒签约艺人。评奖结果将在6月份公布。

纪录片的父弗拉哈迪说:“所有艺术都是探险行为。所有艺术家的工作最终都在于发现,换句话说,就是把隐藏的真相清晰地呈现出来。”微电影大赛,不求高超的拍摄手法,也不需要绚丽的技术特效,只追求情感与思想的最真实表达!

心动不如行动,导演们,拿起你的设备,拍出你的故事;演员们,施展你的才华,演绎青春的旋律,一起来参加我们的微电影大赛吧!

一、报名电话:

微电影参赛报名:0535-6580053 王博;

演员海选报名:

二、报名截止时间:微电影参赛报名截止到5月15日;演员海选报名截止到4月上旬

三、微电影参赛作品要求:

创作时间:参赛的微电影成品须在2016年4月至5月日期间创作。

作品主题:弘扬社会主义核心价值观,体现时代精神;不违反国家法律法规;形式新颖,结构清晰,内容完整,创意独特。

大赛鼓励反映烟台·梦的故事片、动画片、纪录片作品涌现,其他反映新时期、新发展、新变化、新面貌、新成就的烟

台城市形象宣传片、企事业单位宣传片也可以参赛。

微电影成品细则:

1. 作品时长:5—15分钟。
2. 作品报送存储介质:以数据光盘或U盘形式报送。须标明作品名称、时长、参赛者姓名/推荐申报机构名称。
3. 作品格式:不限。提交之前,可以

由主办方跟踪并协助完成分辨率等技术问题。

4. 版权无争议,为参赛者本人(或申报团队)所有。严禁侵权行为,如参赛作品系依据相关文学作品或其他作品改编,参赛者应保证其已合法享有原作品的改编权并保证大赛组委会及合作方合法拥有参赛作品使用权。

联合主办:烟台市芝罘区微电影艺术家协会 烟台光影文化传媒有限公司

齐鲁晚报·今日烟台

协办:生之道生态农业科技股份有限公司